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Inklusivleistungen:

INKLUSIVLEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- Transport des eigenen Rads im speziellen

Radanhänger

- 6x Übernachtung im 4**** Hotel Arzlerhof in Arzl

im Pitztal (bei Imst)

- 6x Halbpension mit 5-Gang-Wahlmenü (bzw.

Themenbuffet) mit Salatbuffet und Quellwasser aus

den Tiroler Bergen

- Begrüßungsgetränk im Hotel

- Kostenfreie Nutzung der hoteleigenen 600m²

großen Erholungsoase mit Panorama-Hallenbad,

Zirbensauna, Panoramasauna und Alpendampfbad

(inklusive kostenfreier Ausleihe von Bademänteln

und Pantoffeln)

- Voraussichtlich mindestens 1x Abendprogramm in

Form eines Tanzabends oder Gala-Menüs mit

Pianomusik

- Pitztal Sommer Card inklusive der Auffahrt auf den

Imsterberg

- Rad-Reiseleitung

- Durchgehende Reiseleitung während der gesamten

Reise durch unser qualifiziertes Fahrpersonal

ZUSATZINFORMATIONEN:

- Personalausweis / Reisepass muss noch 3 Monate

gültig sein!

- Kurtaxe ist separat vor Ort zu zahlen! Stand 07/25

beträgt diese ca. 4,- Euro/Nacht.

- E-Bikes und normale Tourenräder; wir empfehlen

die Nutzung eines E-Bikes! Die Touren sind für

Tourenradfahrer zwar machbar, aber auf

Teilstrecken anstrengender. Sollten Sie ein

Tourenrad nutzen wollen, sollten Sie über gute

sportliche Kondition verfügen.

- 15-20km/h

MIN. 14 Gäste, MAX. 24 Gäste

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

E-Bike Ausleihe 175 €

PKW-Parkplatz am Betriebshof in

Velbert (pro PKW!)

25 €

Termine & Preise:

28.06.2026 - 04.07.2026 - 4**** Hotel Arzlerhof

Doppelzimmer (pro Person) 1495 €

Doppelzimmer (zur Alleinnutzung) 1750 €

Radreise Tirol mit Inntal-Radweg - 7 Tage

Diese herrliche Radreise Tirol begeistert jedes Radfahrerherz! Tirol ist nicht nur für seine

klassisch-österreichische Gemütlichkeit und Gastfreundschaft bekannt, sondern verfügt

ebenfalls über ein wahres Paradies für Outdoor-Sportler. Der 520km lange Inn ist wohl

jedem Tirol-Fan bekannt und lädt mit seinem herrlichen Innradweg zu gemütlichen

Streiffahrten ein! Auf dem Ötztal-Radweg warten spritzige Abfahrten! Hier geht es

wahrlich hoch hinaus, um dann entspannt ins Tal hinunterzurollen! Der Gurgltal Radweg

führt die Radler in Richtung des bekannten Fernsteinsee. Die Radstrecken sind weitgehend

asphaltiert; hier und da radeln wir über ein wenig Schotter. Immer an der frischen Luft

und mit herrlichen Ausblicken auf die umliegende Alpenlandschaft sowie durch viele

kleine Ortschaften!

1. Tag: Anreise nach Tirol

Am frühen Morgen starten wir in unserem bequemen Fernreisebus nach Österreich. Lehnen Sie sich entspannt

zurück und genießen Sie die Fahrt! Nach der Ankunft beziehen Sie in Ruhe Ihre Zimmer im 4**** Hotel Arzlerhof in

Arzl im Pitztal. Freuen Sie sich auf eine schöne Radreise Tirol!

2. Tag: Ötztal-Radweg von Sölden nach Imst

Mit dem Reisebus fahren wir ins Ötztal nach Sölden. Skifahrern ist das Ötztal vor allem durch seine Skigebiete

Sölden, Kühtai, Obergurgl, Hochgurgl sowie dem Rettenbach- und Tiefenbachgletscher ein Begriff. In den

Sommermonaten wartet das Ötztal mit einem Kontrast aus sanften Tälern, glänzenden Seen und Bergen bis zu

3.800m Höhe auf. Unsere Radtour startet von Sölden aus und wir radeln heute viel bergab. Die Radstrecke verläuft

zunächst auf dem erst 2019 angelegtem Ötztal-Radweg und führt entlang der Ötztaler Ache, welche der rechte

Nebenfluss des Inns und das Hauptgewässer des Tiroler Ötztals ist. Ein paar kleinere Anstiege werden genommen.

Zwischen den Stubaier und den Ötztaler Alpen liegt Längenfeld, in dem sich u. a. das Geburtshaus von Franz Senn,

einem Mitbegründer des Deutschen Alpenvereins, befindet. Entlang des Ötztal-Radweges sehen wir kleine

Kapellen, u. a. die Barockkapelle Maria Schnee im Örtchen Umhausen-Östen. Bei Öffnung lohnt sich ein Stopp; sie

verfügt über eine wunderschöne Rokoko-Ausstattung! Die Ötztaler Ache mündet bei Ötztal-Bahnhof in den Inn.

Nach ein paar Kilometern endet unsere Radtour am Bahnhof Imst/Pitztal.

53km, mittelschwer.

3. Tag: Innradweg von Ötztal-Bahnhof bis Innsbruck

Unsere Radtour startet ab Ötztal-Bahnhof. Die in den 1960ern errichtete Pfarrkirche gehört zu den

Kunstdenkmälern Österreichs. Josef der Arbeiter, der als Zimmermann seine Familie ernährte, wird in Tirol als

Landespatron verehrt und sein Patronatsfest am 19. März gefeiert. Wir folgen dem Innradweg gemütlich bis nach

Innsbruck. Die Radroute verläuft entlang des Inn, der mit seinen 520km Länge einer der längsten Alpenflüsse (und

der wasserreichste Zufluss der Donau) ist! Seine grüne Farbe verdankt er dem Gletscherwasser, welches ihn aus 823

Gletschern speist und zu einem der wasserreichsten Flüsse Europas macht! Wir passieren die Stadt Telfs, die nicht

nur für das Telfer Schleicherlaufen bekannt ist. Hier wurde 2006 das erste Minarett Tirols errichtet. Der Inn führt uns
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Einzelzimmer 1675 €

in die Landeshauptstadt Innsbruck. Am linken Inn-Ufer leuchten die Häuser des Stadtteils Anpruggen in bunten

Farben. Die unterschiedlich hohen Dächer werden als Spiegelung der Innsbruck umgebenden Berggipfel gedeutet.

Erkunden Sie noch ein wenig Innsbruck – vor allem das Goldene Dachl lohnt ein Foto! Mit dem Reisebus zurück zum

Hotel.

51km, leicht.

4. Tag: Innradweg durch das Oberinntal (Schweizer Grenze über Landeck nach Imst)

Heute bringt uns unser Reisebus an die Schweizer Grenze. Wir radeln ein Stück in die Innschlucht hinein und sehen

die Altfinstermünz von 1263. Der Anblick der am steilen Flussufer errichteten Grenzbefestigungsanlage ist

faszinierend! Auf der Via Claudia, dem alten Handels-weg von Augsburg nach Meran, durchqueren wir Pfunds. Wir

sind mitten im ca. 90km langen Oberinntal, welches sich von der Grenze zum Schweizer Engadin bis nach Innsbruck

zieht! Marillenbaumhaine und Burgen säumen unsere Radroute. Wir radeln unterhalb der bekannten Skiorte von

Serfaus-Fiss-Ladis weiter bis zur Ortschaft Prutz, wo uns der Reisebus zu einem Picknick erwartet. Am Stausee

entlang radeln wir weiter, über Landeck, dessen berühmtes Schloss schon von Weitem zu sehen ist. Unser

Radfahrtag endet bei Imst.

58km, mittelschwer, einige Anstiege.

 

5. Tag: Radtour von St. Anton nach Imst

Der Reisebus bringt uns heute nach St. Anton am Arlberg. Von hier startet unsere Radtour und wir fahren zunächst

in das sagenhafte Verwalltal. Eine Runde um den Verwallsee darf nicht fehlen! Eingebettet in ursprüngliche Natur

ist der Stausee ein wahrer Blickfang! Im Verwallgebirge entspringt der Fluss Rosanna, der später mit der Trisanna,

als Sanna vereinigt, bei Landeck in den Inn mündet. Wir folgen der Rosanna auf einem schönen Radweg, der unweit

des Arlbergpasses verläuft und erleben eine wunderschöne Tour mit vielen Abwärtspassagen, schnellen Abfahrten

und herrlicher Landschaft. Wie der Fluss, so erreichen auch wir Radler schließlich den Übergang in die Sanna und

damit den Beginn des Paznauntales. Wir passieren das imposante Eisenbahnviadukt der Trisannabrücke. Die 86m

hohe Brücke gilt als Meisterwerk der Ingenieursbaukunst und verfügte schon 1884 über elektrische Beleuchtung.

Mit Landeck erreichen wir wieder den Inn und radeln noch bis Imst.

62km, mittelschwer.

6. Tag: Radtour zum Fernpasssee und Auffahrt auf den Imsterberg sowie Besuch der

Rosengartenschlucht

Heute radeln wir direkt vom Hotel aus los. Unsere Radroute führt uns über den Gurgltal Radweg durch das

gleichnamige schöne Tal. Das Gurgltal ist ein breites Seitental des Oberinntals und wurde in der Eiszeit von einem

Seitenarm des Inntalgletschers ausgeschürft. Die einstigen Bergwerke des Gurgltals können heute teils besichtigt

werden. Unsere Radstrecke führt uns an Nassereith vorbei hoch zum Fernsteinsee, der von Burg Fernstein

überthront wird. Der klare Gebirgssee ist in Privatbesitz und als Paradies für Taucher bekannt. Zum Schwimmen

wäre das gerade mal 7 Grad messende Wasser auch zu kalt! Der Anblick während unserer Kaffeepause jedoch ist

wunderschön! Mit den Rädern geht es nach Imst zurück und wir fahren mit der neuen Gondel hinauf zum

Imsterberg, um das herrliche Alpenpanorama zu genießen. Ein Abstecher in die berühmte Rosengartenschlucht
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rundet den Tag perfekt ab!

34km, schwer, ein Anstieg über 7km von 250 Höhenmetern.

7. Tag: Heimreise

Eigentlich wollen wir ja gar nicht, aber leider geht diese schöne Radreise Tirol zu Ende und wir reisen nach Hause.

4**** Hotel Arzlerhof
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